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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 19 DE ABRIL DE 2022 
 
 

Presidência – Nestor de Lira Moura 

 

1º Secretário – José Leandro da Silva Neto 

 
2º Secretário – Genival Gomes de Moura 

 
 

Vereadores Presentes: Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, Florisvaldo Bezerra 

Lopes Neto, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, José Leandro 

da Silva Neto, José Welder Ferreira, Leonardo Henrique de Moura, Nestor de Lira Moura e 

Vandilson Domingos Pereira.  

 
Vereadores Ausentes:   

 
ABERTURA – Às 17:00h (dezessete horas) da terça-feira, dia 19 de abril de 2022, iniciou-se a 

11ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da Câmara Municipal de 

Riacho das Almas. 

O senhor presidente Nestor de Lira Moura convidou a todos para ficarem de pé e em 

nome de Deus declarou aberta a sessão. O senhor presidente pediu ao primeiro secretário que 

lesse um versículo da bíblia sagrada. Havendo o número legal de vereadores, pediu ao segundo 

secretário que fizesse a chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença 

entre os edis. O senhor presidente informou aos vereadores que a ata da sessão anterior estava 

à disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar a 

leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi 

aprovada pela unanimidade dos presentes. 

PEQUENO EXPEDIENTE – O presidente requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno 

expediente. 

  

 Foi  Lido o Projeto de Lei 014.2022, de autoria do Vereador Leonardo Henrique, que institui 

o Programa Merenda nas Férias, e fixa outras providências.  

  

 Foi  Lido o Projeto de Lei 015.2022, de autoria do Vereador Dr. Neto, que autoriza a 

criação, no âmbito municipal, do programa bolsa atleta, e dá outras providências. 

 

 Foi  Lido o Projeto de Lei 016.2022, de autoria do Vereador Dr. Neto, que autoriza a 

criação, no âmbito municipal, do programa mulher independente, destinado ao apoio na geração 

de emprego e renda às mulheres em situação de violênica doméstica e familiar e dá outras 

providências. 
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 Foi  Lido o Projeto de Lei 017.2022, de autoria do Vereador Nestor de Lira, que declara de 

utilidade pública a Associação Filantropica e Assistência Social – Recanto Fênix. 

  

  Foi Lido o Requerimento 250.2022, de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino 

a prefeitura, no sentido de firmar uma parceria ou convênio entre o nosso município e a FAV( 

Fundação Altino Ventura), para através do atendimento móvel ( com ônibus),  realizar consultas 

para diagnóstico de saúde dos olhos, como também exames, tratamento e cirurgia de catarata 

e carnozidade nos olhos das pessoas do nosso município que precisem desse atendimento.   

 
 

 ORDEM DO DIA – O presidente deu início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e 
votados pelos edis presentes, as seguintes propostas: 
 
 Foi Aprovado por unanimidade o Requerimento 239.2022, de autoria do Vereador 
Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantado na rede de 
ensino municipal a oferta de cursos e oficinas com Intérprete de Libras. 
  

 Foi Aprovado por unanimidade o Requerimento 243.2022, de autoria do Vereador Genival 
Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos os reparos necessários na 
estrada que interliga Trapiá, Lagoa de Três Irmãos e Dois Riachos. 
  
 Foi Aprovado por unanimidade o Requerimento 244.2022, de autoria do Vereador 
Leonardo Herique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantado 
trocadores/faldários nas Unidades de Saúde e Hospital do nosso município.  

  
 Foi Aprovado por unanimidade o Requerimento 245.2022, de autoria do Vereador Dr. 
Neto, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o calçamento ou na impossibilidade 
deste, o piçarramento das ladeiras que dão acesso a passagem molhada do Sítio Carapotós que, 
com as fortes chuvas, inviabiliza o tráfego daquela região. 
  

GRANDE EXPEDIENTE – Não havendo nada mais a ser deliberado na ordem do dia, o senhor 

presidente deu por aberto o grande expediente, facultando a palavra aos vereadores, os quais, 

fizeram uso: Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Abenildo Severino da Silva, Emanoel José Miranda, 

Genival Gomes de Moura, José Welder Ferreira, Gustavo André de Lucena Sousa, Jairverton Kaio 

dos Santos Bezerra, e por fim, o senhor Presidente Nestor de Lira Moura passou a condução dos 

trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador José Leandro da Silva Neto, logo 

em seguida, fez uso da palavra. 

 

ENCERRAMENTO – Como não houve nenhum vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor 

presidente convidou a todos a ficarem de pé e em nome de Deus declarou por encerrada a 

presente sessão ordinária. 
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Para constar, foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes 

nessa sessão na Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

 
APROVADA SEM IMPUGNAÇÃO, NA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 26 DE ABRIL DE 2022. 
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